



Галицькі вогнеборці

Газета Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Розповсюджується
безкоштовно

◆ Міжнародне співробітництво

Надзвичайний і Повноважний Посол Канади в Україні Роман Ващук відвідав Університет



У рамках робочої поїздки до Львова Надзвичайний і Повноважний Посол Канади в Україні Роман Ващук відвідав Львівський державний університет безпеки життєдіяльності Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

У ході візиту відбулися перемовини щодо співпраці України та Канади у сфері забезпечення безпеки людей, обміну досвідом запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, підготовки відповідних фахівців та культурно-освітніх обмінів.

Зокрема, йшлося про актуальність відкриття університетом у рамках напряму підготовки «Цивільний захист» кафедри інженерного забезпечення саперних та піротехнічних робіт. Адже Уряд Канади вже надав Україні допомогу на суму понад 500 мільйонів доларів, а також обладнання для знешкодження боєприпасів.



Ректор Університету Михайло Козяр поінформував Романа Ващука, що з початку проведення антитерористичної операції загинуло 15 рятувальників, 28 отримали поранення і один потрапив у полон терористів. Підрозділи ДСНС з початку виконання робіт у зоні АТО виявили та вилучили понад 30 тис. боєприпасів. Перевірено на наявність вибухонебезпечних предметів близько 1000 адміністративних споруд та будівель, понад 1,5 тис. га території та 37,5 га акваторії водойм. Усього до виконання завдань на території Донецької та Луганської областей з урахуванням ротацій було залучено близько 350 піротехніків ДСНС України. Лише з початку року знешкоджено понад 1500 боєприпасів.

Державна служба України з надзвичайних ситуацій проводить значну роботу з розмінування та



відновлення життєзабезпечення населених пунктів, координує роботу відомств та служб щодо соціального забезпечення громадян, переміщених з районів проведення АТО.

Високоповажний гість ознайомився з системою освіти та підготовки фахівців пожежно-рятувальної справи, навчальною та науково-дослідною базою Університету, зустрівся з науково-педагогічним персоналом, курсантами та студентами.

Роман Ващук запевнив, що Канада незмінно підтримує незалежність України та її інтеграцію в трансатлантичний простір політики, економіки й безпеки, запевнив, що докладе максимум зусиль для поглиблення співпраці університету зі спорідненими навчальними закладами та установами сектору безпеки.

Антон Крук, майор служби ц.з.

◆ Слава Героям!

В Університеті вшанували Героїв Небесної Сотні



20 лютого у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відбулися заходи з ушанування пам'яті Героїв Небесної Сотні. Науково-педагогічний колектив, курсанти та студенти зібралися біля Церкви Покрови Пресвятої Богородиці та переглянули театралізовану постановку-реквієм, присвячену пам'яті Героїв.

Героїв Небесної Сотні вшанували хвилиною мовчання. Після цього настоятель церкви отець Роман Великий відправив Службу Божу за тими, хто віддав своє життя за свободу, незалежність, демократичні, європейські цінності України.

Курсанти та студенти також долучилися до загальнонаціональної хвили мовчання та взяли участь у заходах з ушанування, які відбулися на центральній площі Львова, біля пам'ятника Тарасу Шевченку. Ввечері відбулася театралізована постановка, присвячена трагічним подіям.

◆ Потреба сьогодення

Підготовка фахівців із піротехнічних робіт – потреба сьогодення

У Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності створюють кафедру інженерного забезпечення саперних та піротехнічних робіт. На базі кафедри здійснюватимуть підготовку фахівців для піротехнічних підрозділів Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

За словами речника ЛДУ БЖД ДСНС України Антона Крука, потреба у таких фахівцях очевидна. «Протягом минулого року піротехнічні підрозділи ДСНС України знешкодили понад 150 тисяч вибухонебезпечних предметів на території понад 3 тис. га. У зв'язку з проведенням антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях піротехнічні підрозділи ДСНС України щоденно проводять роботу щодо обстеження, виявлення, вилучення та знешкодження вибухонебезпечних предметів, що залишають по собі бойовики», – розповів А.Крук.



◆ Розподіл випускників

Персональний розподіл випускників

Очолити комісію з розподілу директор Департаменту персоналу Державної служби України з надзвичайних ситуацій Оксана Трофимчук, а до її складу ввійшли ректор Університету Михайло Козяр, перший проректор Мирослав Коваль та проректор з роботи з персоналом Юрій Павлюк.



Перевагу вибору місця служби передусім надавали випускникам із високим середнім балом навчання. Цікавили роботодавців також громадська активність майбутнього молодого фахівця, його участь у науковій роботі, успіхи у проходженні практики. Були максимально враховані побажання самих випускників. Позитивно розглядали проблеми щодо місця служби для молодих сімей, враховували всі обставини та соціальний статус.



Під час розподілу випускникам наголосили, що Державній службі України з надзвичайних ситуацій сьогодні відведено відповідальну роль у процесі гарантування безпеки людей. Рятівники проводять значну роботу з розмінування територій, відновлення життєзабезпечення населених пунктів у зоні АТО, координації відомств та служб щодо переміщення та соціального забезпечення осіб із небезпечних районів. Досвід, здобутий під час навчання в університеті, стане корисним під час реалізації завдань, які покладені на ДСНС України.

Відділ персоналу

◆ Соціальний проект

Університет долучився до соціального проекту «Мій тато захищає Україну»

Днями речник Львівського державного університету безпеки життєдіяльності ДСНС України Антон Крук взяв участь у робочій нараді, присвяченій реалізації соціального проекту «Мій тато захищає Україну».



Ініціатором проекту виступили Львівська обласна рада та Львівська обласна державна адміністрація, а долучились до його реалізації Державна служба України з надзвичайних ситуацій, МВС, Міністерство оборони, Державна прикордонна служба, громадські організації.

Під час наради представники відомств та служб обговорили основні етапи організації проекту, який передбачає проведення різноманітних творчих конкурсів серед дітей учасників АТО. Нагородження найкращих творчих робіт планується на сцені Львівської оперного театру за участі відомих українських артистів.

Зокрема, представник ДСНС України Антон Крук запропонував у рамках проекту провести для дітей спеціальні практичні заняття та тренінги з основ безпеки життєдіяльності, які навчать правильно діяти під час різноманітних екстремальних ситуацій та покращать знання з основ безпечної поведінки.

Науковці обговорили питання становлення, перспектив та розвитку соціальної роботи в Україні

19–20 березня в Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відбулася II Всеукраїнська науково-практична конференція «Соціальна робота в Україні: становлення, перспективи, розвиток», організатором якої виступила кафедра гуманітарних дисциплін та соціальної роботи. Конференція присвячена актуальним проблемам соціальної сфери в Україні та пошукам шляхів їх вирішення, обміну досвідом проведення соціальної роботи між її практичними учасниками та дослідниками соціальної політики, а також аналізу методик підготовки фахівців із соціальної роботи у вищих навчальних закладах.



Від імені ректорату Львівського державного університету безпеки життєдіяльності учасників конференції привітав перший проректор Мирослав Коваль та директор Інституту психології та соціального захисту ЛДУ БЖД, доктор філологічних наук, професор Богдан Шуневич.

Далі слово було надане почесним гостям та членам Організаційного комітету конференції:

начальникові управління соціального обслуговування та захисту населення Департаменту соціального захисту населення Львівської обласної державної адміністрації Т.Д. Медвідь; начальникові служби у справах дітей Львівської обласної державної адміністрації В.В. Лису; директорів Львівського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді О.А. Рубай; завідувачів кафедри соціології та соціальної роботи Національного університету «Львівська Політехніка», доктору політичних наук, доценту Л.Д.Климанській; представникові делегації з Уманського державного педагогічного університету ім. П.Тичини, кандидату педагогічних наук В.М. Полехиній. Завершив пленарне засідання виступ завідувача кафедри гуманітарних дисциплін та соціальної роботи Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, доктора політичних наук, доцента О.М. Шерман, яка вела пленарне засідання.

На секційні засіданнях 19 березня мали змогу виступити досвідчені науковці, які розглянули широке коло питань – від філософії «добротоліб'я» як основи діяльності соціального працівника до «ідеального образу» викладача в очах сучасного студента. На секційному засіданні 20 березня показали себе молоді вчені, що лише роблять перший крок у науці – студенти і курсанти Львівського державного університету безпеки життєдіяльності та інших вишів, які виголосили доповіді на теми «Насильство над дітьми: види та їх характеристика», «Соціалізація людей з особливими потребами», «Діти заробітчан як вид соціального сирітства» та ін.

◆ Науково-практична конференція



Загалом бажання взяти участь у конференції, програма якої налічує 83 доповіді, висловили представники 14 вищих навчальних закладів з різних міст України. Збільшення кількості учасників впадає в око порівняно з попередньою, першою конференцією «Соціальна робота в Україні: становлення, перспективи, розвиток» (3–4 жовтня 2013 року), доповіді на яку надіслали близько 70 учасників. Широка географія учасників конференції – від ДВНЗ «Ужгородський національний університет» до Херсонського державного університету – засвідчує єдність українського духовного, культурного і наукового простору. Особливо приємно відзначити присутність двох делегацій: викладацької з Уманського державного педагогічного університету ім. П. Тичини та студентської з Ніжинського державного університету ім. М.В. Гоголя, які взяли активну участь в роботі конференції.

Роман Лаврецький,
полковник служби ц.з.

◆ Міжнародні дні освіти

Представники Міжнародної наукової компанії DVV International та Національної академії педагогічних наук відвідали навчальний заклад

У рамках підготовки до проведення у Львові Міжнародних днів освіти дорослих, Львівський державний університет безпеки життєдіяльності відвідали представники Міжнародної наукової компанії DVV International та Національної академії педагогічних наук України. У складі делегації були дійсний член Національної академії

педагогічних наук України, доктор педагогічних наук, професор, академік Нелля Ничкало, а також виконавчач обов'язків директора Інституту педагогічної освіти та освіти дорослих НАПН України, доктор педагогічних наук, професор Лариса Лук'янова. Науковці ознайомились із навчально-матеріальною та науково-технічною базою.

Під час зустрічі обговорили низку організаційних питань. Адже заплановано, що один з дискусійних майданчиків Міжнародного заходу відбудеться на базі нашого навчального закладу.

◆ Засідання вченої Ради

Підведено підсумки науково-дослідної роботи, вручено атестати доцентів та дипломи кандидатів наук

16 березня відбулося засідання Вченої ради Львівського державного університету безпеки життєдіяльності. На ньому розглянули підсумки науково-дослідної діяльності, рекомендації до друку наукової літератури, а також питання присвоєння вчених звань.

На початку засідання ректор університету Михайло Козяр вручив атестати доцентів науково-педагогічним працівникам Ірині Дробіт та Андрію Тарнавському. Також дипломи кандидата технічних наук отримали Олег Шаповалов, а історичних наук Володимир Бялябас.

На підставі результатів таємного голосування докторів сільськогосподарських наук Кузику Андрію Даниловичу присвоєно вчене звання професора кафедри прикладної математики і механіки.

За підсумками науково-дослідної роботи в 2014 році, визнано кращими серед кафедр:

- кафедру технічного та природничого спрямування:
- кафедру пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт,
- кафедру термодинаміки та фізики,
- кафедру експлуатації транспортних засобів та аварійно-рятувальної техніки;
- кафедру гуманітарного спрямування:
- кафедру права та менеджменту у сфері цивільного захисту,

- кафедру гуманітарних дисциплін та соціальної роботи,
- кафедру іноземних мов та технічного перекладу.

Зокрема, проректор університету з науково-дослідної роботи доручив активізувати роботу щодо опублікування наукових статей у журналах, які включені до міжнародних наукометричних баз.

У зв'язку з необхідністю активізації залучення коштів українських та міжнародних фондів, установ, громадських організацій тощо для виконання в Університеті наукових, освітніх та інших програм (відповідно до ст. 74 та 75 Закону України «Про вищу освіту») для забезпечення розвитку міжнародного співробітництва у сфері вищої освіти та інтеграції системи вищої освіти до світового освітнього простору вищой:

- Забезпечити розроблення та впровадження планів участі кафедр у конкурсах українських та міжнародних фондів, установ, громадських організацій тощо для виконання в Університеті наукових, освітніх та інших програм.
- Подавати звіт у відділ організації науково-дослідної діяльності про участь у конкурсах, грантах українських та міжнародних фінансових інституцій у роздрукованому вигляді за встановленою інституцією (міжнародним фон-



дом, установою, громадською організацією) формою та в електронному варіанті.

– Забезпечити підготовку резюме науково-педагогічних працівників українською та англійською мовами за наданою відділом організації науково-дослідної діяльності формою для формування бази даних наукових кадрів Університету.

– Сформувати перелік дисциплін, які можуть викладатись іноземними мовами, для створення спільних освітніх та наукових програм із закордонними вищими навчальними закладами, науковими установами та організаціями.

Андрій Кузик,
полковник служби ц.з.

◆ Випуск фахівців

Відбувся випуск фахівців заочної форми навчання

14 лютого у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відбувся випуск фахівців заочної форми навчання.



Дипломи освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста та магістра отримали 98 слухачів за такими спеціальностями: «Пожежна безпека», «Практична психологія», «Екологія та охорона навколишнього середовища», «Організація і регулювання дорожнього руху». Випускники отримали відповідну кваліфікацію: «Еколог, експерт з екології», «Інженер з техногенно-екологічної безпеки», «Практичний психолог», «Інженер з пожежної безпеки», «Інженер з безпеки руху», «Науковий співробітник (галузь транспорту технології)», «Науковий співробітник (галузь інженерної справи)».

Привітав випускників із цією урочистою подією та вручив дипломи ректор Університету Михайло Козяр: «У сьогоднішніх складних для України умовах ви отримали дипломи та здобули освіту, яка має безпосереднє відношення до безпеки та захисту людей. У цих умовах перед Державною службою з надзвичайних ситуацій стоять важливі завдання щодо координації та злагодженої роботи служб та відомств у межах Державної комісії з техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, з метою безпечного переміщення громадян із зони бойових дій,

розмінування територій та відновлення життєдіяльності. Я впевнений, що здобуті вами знання стануть корисними для вирішення тих завдань та викликів, які стоять перед нашою державою. У нас немає іншого виходу, як йти шляхом реформ у всіх галузях, а це під силу лише освіченим людям із високим рівнем культури. Закликаю вас не зупинятися на досягнутому та продовжувати навчатися протягом усього життя. Намагайтеся працювати так, щоб принести користь Україні та людям».

Випускники висловили подяку керівництву та науково-педагогічному складу Університету, побажали колегам на високому рівні використати отримані теоретичні знання та практичні навички у подальшій роботі, а своїми здобутками гідно примножувати славі традиції навчального закладу.



Після завершення урочистостей за традицією випускники поклали квіти до пам'ятника Героям-ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС, який зведений на території Університету до 25-х роковин Чорнобильської катастрофи, а також вшанували людей, які віддали своє життя у боротьбі за незалежність, свободу, європейські цінності та територіальну цілісність держави.

Ігор Козира,
капітан служби ц.з.

◆ Зустріч із громадським діячем

Курсанти зустрілися із відомим політиком та громадським діячем Р. Новоженцем

До Львівського державного університету безпеки життєдіяльності завітав відомий політик, громадський діяч, Президент Благодійного фонду «Україна-Русь» Ростислав Новоженець. Він зустрівся із працівниками, курсантами та студентами навчального закладу.

Під час зустрічі високоповажний гість розповів про цікаві історичні факти в житті України, проекти, над якими працює фонд «Україна-Русь».

Слід зазначити, що Р. Новоженець є автор книги «Любов і Ненависть», упорядником книги «Законодавчо-нормативні акти з питання функціонування української мови як державної».

Зокрема, благодійний фонд «Україна-Русь», створений у травні 2008 групою депутатів Львівської обласної ради, істориків, науковців, громадських діячів із метою надання благодійної допомоги у відродженні українського етносу та в дослідженні минулого українських історичних земель. Завданням Фонду є сприяння українізації усіх сфер суспільного життя та розвитку української історичної науки, надання допомоги постраждалим від етнічних чисток, репресій, депортацій. Фонд сприяє підтримці, розвитку і відродженню української мови, культури, звичаїв, традицій та захисту прав українців; науковим дослідженням у галузі вивчення етнічної історії українства, українських етнічних та історичних земель. Фонд акумулює кошти благодійних внесків і пожертвувань, що надходять від меценатів і спонсорів — юридичних і фізичних осіб — та фінансує виконання благодійної програми.

Під час зустрічі йшлося про вже виконані проекти. Фонд реалізував більше 20 видавничих проектів, серед яких:

- Український історичний календар — містить перелік із 600 дат, пов'язаних з визначними особистостями чи подіями в українській історії. 44% з них складають дні народження і смерті політичних, військових і державних діячів, світочів культури, мистецтва та науки. Випущений у грудні 2010.



- Мапа «Організація Українських Націоналістів» — подає коротку історичну довідку про ОУН, фотографії і короткі біографічні дані усіх голів ОУН трьох фракцій: ОУН — 5 осіб, ОУН(р) — 8 осіб, ОУН(з) — 4 особи. В основу карти покладено територіально-організаційну структуру ОУН(р). На карті зображено напрямки руху 3-х Похідних Груп ОУН, вказано місця і дати найвідоміших акцій (17) УВО та ОУН, у тому числі за межами Східної Галичини. Подано список головних ідеологів, крайових провідників ОУН. Виділено місця головних конференцій та штаб-квартир ОУН, місця народження, ув'язнення і смерті визначних діячів ОУН. Випущена у грудні 2010.

- Мапа «Жовтий клин» — зображує три області Низового Надволля Російської Федерації, де компактно проживають українці — Астраханська, Волгоградська і Саратовська. На карті зазначено 246 населених пунктів, заснованих українцями. На карті є інформація про розселення українців та сучасне культурне життя. Подано динаміку змін у чисельності українців за останнє століття. Випущена мапа у вересні 2010 року.

Володимир Балябас,
капітан служби ц.з.

◆ Ініціатива Уряду

Обговорення ініціативи Уряду щодо створення «Інформаційних військ України»

27 лютого Львівський прес-клуб провів дискусію «Хто і як має бути мобілізований в «інформаційні війська» України? Співорганізатором заходу виступив Регіональний медіа-центр Міністерства оборони України.

Участь у дискусії взяв завідувач кафедри управління інформаційною безпекою Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Володимир Самотій.

Також для участі було запрошено керівника Західного регіонального медіа-центру Міноборони України Олександра Поронюка, офіцера Західного регіонального медіа-центру Міноборони України Віталія Іванова, помічника начальника західного регіонального управління Державної прикордонної служби України Володимира Шеремету, головного редактора Інтернет-агенції «ZIK» Тараса Смакула і головного редактора Інтернет-видання «Вголос» Віктора Павлика.



«Це ж не дивно, бо поставленої мети і завдань, як боротися в інформаційній війні з Росією наразі не досягнуто», — висловився щодо створення «Інформаційних військ» Володимир Самотій.

Під час дискусії Володимир Шеремет наголосив, що для інформаційної війни з агресором не

потрібно вдумувати щось нове, а треба брати досвід з того, що вже існує. І якщо ми йдемо до Європи і орієнтуємося на США, то досвід необхідно брати з тих же США.

Натомість Олександр Поронюк зазначив, що ЗМІ не повинні нагнітати ситуацію негативними новинами, адже така інформація наносить шкоду і пригнічує морально-психологічний стан населення.

Щодо ідеї про «інформаційні війська» Віталій Іванов наголосив, що якщо «ми ніяк не почнемо діяти, то ця задумка й надалі буде як імітація пропаганди».

Головні редактори львівських Інтернет-агенцій Тарас Смакула і Віктор Павлик додали, що українські ЗМІ на сьогодні тотально програють інформаційну війну з Росією. І тому «інформаційні війська» стали б великим поштовхом у боротьбі з агресором.



Учасники засідання наголосили, що оскільки Інтернет-портал «Інформаційні війська України» тільки набирає обертів, громадськість може посылитись на інформаційний майданчик StopFake.org. Його створили майже відразу після початку російської інформаційної кампанії щодо Криму. Їх головним завданням є знаходити неправдиві новини та спростовувати їх за допомогою офіційних джерел.

◆ Фонд ім. Фулбрайта

Представники Університету та координатор фонду ім. Фулбрайта обговорили умови участі науковців у конкурсних програмах

20 березня за сприяння відділу організації науково-дослідної діяльності відбулась зустріч курсантів, студентів, науково-педагогічного складу Львівського державного університету безпеки життєдіяльності з координатором Програми академічних обмінів для науковців імені Фулбрайта в Україні Наталією Залуцькою.

Метою зустрічі було ознайомлення аудиторії з можливостями, що їх надає Програма Фулбрайта, обговорення умов участі в конкурсах на отримання стипендій.

Зокрема, було представлено актуальні на сьогодні до участі конкурси фонду Fulbright, що дають можливість отримати грант на навчання та наукові дослідження в американських університетах:

1) для студентів старших курсів та випускників ВНЗ — Fulbright Graduate Student Program: Навчання в американських університетах від одного до двох років на здобуття ступеня магістра. У конкурсі можуть брати участь студенти старших курсів та випускники ВНЗ. Кандидати повинні мати щонайменше диплом бакалавра на час призначення стипендії.

2) для молодих викладачів та дослідників — Fulbright Faculty Development Program:

Проведення досліджень в університетах США тривалістю від шести до дев'яти місяців. У конкурсі можуть брати участь особи віком до 40 років із дворічним професійним досвідом: викладачі; аспіранти та дослідники, які ще не мають наукового ступеня; кандидати наук (не пізніше 5-ти років після захисту); адміністратори вищих навчальних закладів; співробітники науково-дослідних установ; журналісти; фахівці з бібліотечної, музейної та архівної справи; спеціалісти у сфері управління культурою; працівники громадських організацій (НДО).

3) для кандидатів та докторів наук, дослідників та аспірантів напередодні захисту — Fulbright Scholar Program: Проведення досліджень в університетах США тривалістю від трьох до дев'яти місяців. У конкурсі можуть брати участь кандидати та доктори наук; діячі культури, фахівці з бібліотекарства, журналісти та юристи; дослідники без наукового ступеня з досвідом роботи не менше п'яти років; аспіранти напередодні захисту, які отримають науковий ступінь до початку гранту.

4) для навчальних та наукових установ України — U.S. Fulbright Scholar Program



(запрошення американських науковців й фахівців різного профілю для викладання й проведення дослідження на термін від одного семестру до двох) та Fulbright Specialist Program (запрошення фахівців на термін від двох до шести тижнів для читання лекцій; участі в наукових програмах і конференціях; консультування керівників й адміністраторів з питань управління освітою; проведення семінарів, спрямованих на підвищення кваліфікації українських спеціалістів; осучаснення навчальних програм й оновлення навчальних матеріалів; започаткування спільних наукових проектів і програм обмінів).

◆ Антикорупційне законодавство

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ВЧИНЕННЯ КОРУПЦІЙНИХ ДІЯНЬ**Види відповідальності за корупційні правопорушення**

За вчинення корупційних правопорушень особи, зазначені в частині першій статті 4: Суб'єкти відповідальності за корупційні правопорушення, Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» — основні зміни внесено: Закон України від 14.10.2014 № 1698-VII, притягаються до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності в установленому законом порядку.

Відомості про осіб, яких притягнуто до цивільно-правової відповідальності чи накладено дисциплінарне стягнення, заносяться до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення, що формується та ведеться Міністерством юстиції України. Положення про Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні правопорушення, порядок формування та ведення цього реєстру, затверджується Міністерством юстиції України.

Начальник сектору безпеки та запобігання проявам корупції в ЛДУ БЖД
майор служби ц. з. О. Р. Борсук

◆ Безпечна поведінка

Фахівці навчального закладу спільно з освітянами обговорили питання формування культури безпечної поведінки

На базі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності відбувся семінар із заступниками директорів з навчально-виховної роботи закладів освіти Львова. Захід відбувся в рамках співпраці університету ДСНС з Львівською міською радою та навчально-методичним центром освіти Львова. У контексті семінару відбулася творча майстерня «Педагогічний менеджмент – складова управлінської діяльності заступника директора навчального закладу».

На семінарі також порушувалися питання пожежної безпеки навчальних закладів та обговорювалися проблеми формування у дітей культури безпечної поведінки. Зокрема, йшлося про спільну роботу освітян та рятувальників щодо підвищення рівня обізнаності школярів та персоналу навчальних закладів з основ безпеки життєдіяльності, проведення спільних заходів на тематику пожежної безпеки, алгоритму дій при тій чи іншій надзвичайній ситуації.



рокого світогляду», – зазначив він у своєму виступі.

Начальник навчально-методичного центру ЛДУ БЖД Роман Стасюк розповів про систему освіти ДСНС та спеціальності й напрями підготовки, за якими навчають в Університеті.

Заступників директорів закладів освіти Львова ознайомили із навчальною та науково-дослідною базою Університету. Для них відбулося практичне заняття на базі психолого-тренувального полігону.

Курсанти Львівського державного університету безпеки життєдіяльності спільно з фахівцями Головного управління ДСНС України у Львівській області та волонтерами проводять масштабну інформаційно-роз'яснювальну кампанію щодо безпеки населення в умовах надзвичайної ситуації. Протягом двох тижнів курсанти, волонтери та рятувальники проводили навчальні тренінги зі старшокласниками та педагогічним персоналом навчальних закладів Львівщини. Під час роз'яснювальних бесід учні та вчителі дізнаються про правила поведінки під час функціонування системи оповіщення у випадку масових заворушень чи бойових дій, анонімних повідомлень про замінування чи виявлення підозрілих предметів. Аби процес навчання відбувався більш цікаво, учням та дорослим показують навчальні ролик про безпечну поведінку у кризових ситуаціях та роздають інформаційні листівки.



Під час відкриття семінару начальник відділу виховної та соціально-гуманітарної роботи Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Василь Крецишин ознайомив присутніх з історією та сьогоденням навчального закладу, основними здобутками. «Пріоритетним напрямком діяльності Університету є гуманізація навчально-виховного процесу, виховання людини нової формації, яка є носієм глибоких фахових знань та ши-

◆ Освітня програма

Наша студентка навчається у Варшавському університеті в рамках міжнародної освітньої програми



На початку березня студентка 5 курсу Інституту психології та соціального захисту Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Марта Приріз поїхала на навчання у Варшавський університет. Навчання здійснюється в рамках програми «Польський Еразмус для України» і триватиме протягом року. Передбачено вивчення польської мови (1 семестр) та вивчення предметів освітнього рівня «магістр» протягом наступного навчального семестру.

Польський уряд забезпечує отримання стипендії та навчальних матеріалів. 17 українських студентів почали студії за програмою «Польський Еразмус для України» у Варшавському університеті у 2015 році.

Варшавський університет – один із найбільших державних вищих навчальних закладів Польщі. Заснований 1816 року. Тут навчається близько 66 тисяч студентів; зокрема, тисяча з них – з інших країн.

Телефон довіри Університету (032) 233-32-40 працює для Вас цілодобово.

◆ Спортивний клуб «БРЕЙВ»

Клуб «БРЕЙВ» придбав спорядження для забезпечення секцій та спортивних змагань



Для підготовки спортивних секцій та проведення спортивно-масових заходів спортивний клуб «БРЕЙВ» придбав таке спорядження:

- спортивний інвентар (м'ячі волейбольні, баскетбольні, міні-футбольні, килимки та м'яч для фітнесу, ракетки та м'ячики для настільного тенісу, важкоатлетичний пояс, скакалки, насос для накачування м'ячів);
- нагородну атрибутику (кубки, медалі, грамоти);
- спортивне взуття та спортивне харчування.



Також було проведено навчально-тренувальний збір команди ЛДУ БЖД з пожежно-прикладного спорту у м. Кузнецовськ Рівненської області.

◆ Курсанти - герої

Курсанти врятували життя чоловікові

29 січня першокурсники Львівського державного університету безпеки життєдіяльності й Вінницького вищого професійного училища ЛДУ БЖД Владислав Самойленко та Максим Боярчук врятували життя людині.

Вранці курсанти навчального закладу ДСНС України поспішали на стажування до аварійно-рятувального загону спецпризначення УДСНС у Волинській області. Дорогою вони побачили літнього чоловіка, якому різко погіршало, а потім стався епілептичний напад. Однак юнаки не розгубилися й кинулись надавати потерпілому першу допомогу.

Після прибуття карети медичної допомоги, лікарі транспортували чоловіка до лікарні, зазначивши, що юні рятувальники правильно та своєчасно здійснили невідкладні медичні заходи, чим фактично врятували життя людині.



Самі курсанти свій вчинок не вважають надзвичайним, оскільки пов'язують своє майбутнє лише зі Службою Порятунку «101» через власне життєве покликання – допомагати людям.

◆ Вічна пам'ять!

Під час ліквідації пожежі в Києві героїчно загинули рятувальники, один з яких був випускником Університету



4 березня, о 10 год. 30 хв., до оперативно-координаційного центру ГУ ДСНС України у м. Києві надійшло повідомлення про пожежу за адресою м. Київ, Голосіївський район, вул. Саксаганського, 38. Після прибуття о 10 год. 36 хв. на місце події пожежно-рятувальних підрозділів було встановлено, що у 2-поверховій окремій будівлі виникло загоряння покрівлі на площі 400 м². Пожежу локалізовано о 12 год. 04 хв. та ліквідовано о 12 год. 11 хв. У ліквідації були задіяні 87 чоловік особового складу та 21 одиниця основної та спеціальної пожежно-рятувальної техніки.

На жаль, під час ліквідації пожежі загинули двоє рятувальників. Один із них, Андрій Ступаківський – випускник Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

Робота рятувальників небезпечна і непередбачувана. Неабияка мужність, сміливість і твердість духу потрібні, щоб іти у вогонь та

боротися зі стихією, ризикуючи власним життям і здоров'ям. Пекельна пастка, що обіймає кожного бійця, поглинає і завдає удару – пожежа. Лише найвідважніші й хоробріші обирають для себе цей шлях.

Саме такими були Андрій Ступаківський та Денис Ритов – рятувальники 4-ї Державної пожежно-рятувальної частини м. Києва, які сьогодні пішли з життя, виконуючи свій службовий обов'язок.

Безмежно несправедливо, що пожежа забрала життя двох молодих людей. Андрію було лише 24 роки. Старший лейтенант служби цивільного захисту працював заступником начальника 4-ї пожежно-рятувальної частини. Велику частину свого життя присвятив пожежно-рятувальній справі. Спершу був курсантом Львівського державного університету безпеки життєдіяльності після чого відразу ж прибув на службу до Київського гарнізону. 35-річний Денис – старший пожежний-рятувальник тієї ж 4-ї частини. У пожежно-рятувальній службі пропрацював 13 років і був невід'ємною частиною свого колективу, професіоналом своєї справи.

Колектив Університету висловлює свої співчуття близьким і рідним Андрія Ступаківського й Дениса Ритова. Ця трагедія торкнулася всіх. Немає слів висловити скорботу, адже це величезна втрата для кожного.

Вічна пам'ять загиблим героям!



«ГАЛИЦЬКІ ВОГНЕБОРЦІ»
Газета Львівського державного університету безпеки життєдіяльності
Свідectво про державну реєстрацію
ЛВ 439 від 2 серпня 1999 року

Шеф-редактор Михайло КОЗЯР
Редактор Антон КРУК
Фотокореспондент
Вадим Блащук
Літ. редактор Марта Лабач

Передрук матеріалів
лише з дозволу
редакції
© Усі права
застережено

Адреса редакції і видавця:
79007, Львів, вул. Клепарівська, 35,
тел. (032) 233-40-41, факс: (032) 233-00-88
www.ubgd.lviv.ua, ldubzh.lviv@mns.gov.ua,
ubgd.lviv.ua/wap

Зверстано і віддруковано
у друкарні ПП «Неофіта І.М.»
м. Львів, вул. Грабовського, 11
1 друк.арк.
Тираж 1000 прим.